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Nel DQ del 19 Giugno 2025:
1) Modello Redditi: Differiti i versamenti fiscali per l’anno 2025, D.L. in G.U.
2) Tutte le agevolazioni della dichiarazione 2025: Online le guide a tema per cittadini e operatori
3) Tax credit cinema: al via la ripresentazione delle richieste
4) Si applica l’aliquota IVA del 10% sulle cessioni di bevande e integratori alimentari a base di
minerali in concentrato liquido
5) La territorialità IVA nei contratti di leasing nautico non a breve termine dipende dall’effettivo
utilizzo extra-UE dell’imbarcazione
6) Modificate le disposizioni al codice doganale dell’Unione e revisione del sistema sanzionatorio:
Si applicano retroattivamente le norme più favorevoli al contribuente
7) Procedura di cancellazione per morosità di un iscritto a carico del quale sia attualmente in
corso un altro procedimento disciplinare per morosità della annualità successiva
8) Bonus Giovani: Aggiornamento requisiti e indicazioni operative
9) Niente IVA e imposte sui redditi sul riaddebito dei costi da parte di una ASL
10) Si applica l’IVA sui servizi museali di supporto alla vigilanza e di accoglienza al pubblico
11) Niente imposta di iscrizione ipotecaria sulle azioni di regresso promosse dall’Ente pubblico
sia civile sia penale

Il ministero della Cultura ha annunciato la riapertura della sessione del 2024 per l’agevolazione legata al

funzionamento delle sale cinematografiche e di quella destinata alle imprese di produzione

cinematografica e audiovisiva.
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Sul sito della Direzione generale Cinema e Audiovisivo

del ministero della Cultura sono stati pubblicati due

avvisi in cui si comunica, rispettivamente, la riapertura

straordin
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